M ZARZAD DROG WOJEWODZKICH W KRAKOWIE
MALOPOLSKA INSTYTUCJA WOJEWODZTWA MALOPOLSKIEGO

Krakéw, 09.07.2019 .
ZDW/PW/2019/44 §© IDN-4/AN
Znak sprawy: ZDW-DN-4-271-29/19

Wg rozdzielnika

dotyczy: postepowania w sprawie zamoéwienia Budowa pofgczenia wezfa autostrady A4
w Wierzchostawicach ze SAG w Tarnowie
(nr ZDW-DN-4-271-29/19)

W odpowiedzi na zfozone przez Wykonawcow wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ w niniejszym
postepowaniu Zamawiajacy - Zarzad Drég Wojewodzkich w Krakowie na podstawie art. 38
ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.
Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, ze zm., zwanej dalej ustawg PZP) udziela odpowiedzi na nastepujgce
pytania (numeracja pytan oraz Kkolejnos¢ udzielania odpowiedzi jest ustalona przez
Zamawiajgcego):

Pytanie nr 329:
W koncepcji zatozono szerokos$¢ pasa ruchu tgcznie 3,7m po uwzglednieniu Scieku.
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PFU wymaga pasoéw ruchu o szerokosci 3,5m.

a. Czy Zamawiajgcy wymaga stosowania scieku przykraweznikowego (jesli tak to na jakich
odcinkach?)

b. Czy jego szeroko$é mozemy wliczyé do szerokosci pasa ruchu 3,5m czy nalezy doda¢ do 3,5m
jak w koncepcji otrzymujac 3,5+0,2=3,7m?

Odpowiedz:

Ad. a)

Zgodnie z Projektem koncepcyjnym nr rys. 5.1, 5.2 Przekroje normalne w wariancie 4 nalezy

zastosowac $Sciek z obnizonej kostki betonowej na odcinkach o przekroju ulicznym i pétulicznym.

Sciek przykraweznikowy wraz z wpustami deszczowymi winny zapewnié prawidtowe odwodnienie

drogi (szeroko$¢ strugi wody nie powinna przekracza¢ 0,5 m dia opadéw miarodajnych).
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Ad. b)
Do szerokosci pasa ruchu wynoszacej 3,5 m nalezy wliczy¢ szeroko$¢ $cieku
przykraweznikowego.

Pytanie nr 330:

......

zgodnie z koncepcjg tzn. oddzielony od jezdni bocznym pasem dzielacym o szerokosci 1,2 lub 0,6
(na obiekcie)?

Nalezy podkresli¢, ze zgodnie z przepisami pas dzielgcy dla przyjetej klasy drogi powinien mieé¢
szerokos¢ 3,5m na terenie zabudowy.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza traktowanie odcinka na wysokich nasypach — dojazd do obiektu, jako
odcinka poza terenem zabudowy, co pozwolitoby na zawezenie bocznego pasa dzielgcego do
szer. 1,0m na dojazdach do obiektu (rejon wysokich nasypow)?

4. Na drodze klasy GP. G lub Z poza terenem zabudowy. w zaleznosci od potrzeb. moze by¢ stosowany samodzielny
ciag pieszy lub pieszo-rowerowy. usytuowany poza pasem drogowym lub chodnik na koronie drogi. oddzielony od jezdni
bocznym pasem dzielacym o szerokosci nie mniejszej niz 1.0 m.

Odpowiedz:

Zgodnie z obowigzujgcymi dokumentami planistycznymi dla Gminy Wierzchostawice oraz Miasta
Tarnow obszary, przez ktore przebiega droga w wariancie 4, sg terenami o zwartej strukturze
przestrzennej zabudowy zgodnie z planem zawartym w Projekcie Koncepcyjnym Tom 1 — cze$éé
ogdina w rozdziale 4 Warunki Wynikajgce z dokumentéw planistycznych — Rys. nr 2 Wyrys ze
Studium Uwarunkowarn i Kierunkéw Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Wierzchostfawice.
Tereny te przeznaczone sg gtéwnie pod budownictwo mieszkaniowe oraz funkcje produkcyjne i
ustug produkcyjnych. Ostateczna kwalifikacja jako terenow zabudowy lub poza terenem zabudowy
nalezy do projektanta.

Rozwigzania projektowe w zakresie lokalizacji chodnikow, $ciezki rowerowej, ciggu pieszo-
rowerowego winny by¢ zgodne z Projektem koncepcyjnym, a w przypadku zaistnienia takiej
konieczno$ci nalezy pozyskaé odstepstwo od warunkéw technicznych.

Pytanie nr 331:
Bariery drogowe
W Decyzji Srodowiskowej opisano szerokosé poboczy jako

e predkos¢ projektowa -Vp = 60 km/h,

e kategoria ruchu -KR 4,

o przekroje -1x2,1x3,

e szeroko$¢ pasa ruchu -ok. 3,5m,

° szeroko$¢ poboczy -min. 1,25 m, 1,80 m w rejonie wysokich nasypéw,

W PFU zapis ma brzmienie
przekroj poprzeczny jezdni gtdwne;:
e pasy ruchu o szerokosci 3,50 m,
e przekroje 1 x2, 1 x 3,

* szeroko$¢ poboczy gruntowych: 1,25 m lub wieksza, jesli zachodzi potrzeba
lokalizacji urzadzen BRD;
Czy w rejonie wysokich nasypdéw mozna przyjmowaé szerokoéé poboczy mniejszg niz 1,8m ale
wigksza niz 1,25m?
Odpowiedz:
Szeroko$¢ poboczy winna wynosié min. 1,25 m. Szeroko§é poboczy winna zapewni¢ skrajnie
poziomg oraz miejsce na lokalizacje barier energochtonnych z uwzglednieniem ich szerokosci



pracujgcej, a takze znakdw i urzadzen BRD. Nalezy dazy¢ do stosowania szerszych poboczy oraz
pétek gruntowych za obrzezami, tagodniejszych skarp nasypoéw i wykopéw, rowéw drogowych;
umochnienia skarp i dna rowu stosowac tylko tam, gdzie to konieczne; zabezpieczenia w postaci
wygrodzen, ogrodzen, barierek, poreczy stosowac tylko tam, gdzie wymagajg tego przepisy i nie
ma innego optymalnego rozwigzania sytuacyjno-wysokosciowego.

Niniejsze pismo staje sie czescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia.
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